

Каким был бы наш с вами город сегодня, если бы 200 лет назад Наполеон не решился бы напасть на Россию? Точно - не таким красивым!

Мы бы с вами не увидели многих знаковых для Санкт-Петербурга достопримечательностей. Например, Александровской колонны. Она ведь посвящена победам русских войск в войне 1812-1813 годов. И у Монферрана просто не было бы повода её возвести! Кваренги бы не построил Нарвские триумфальные ворота, Росси - Арку Главного штаба на Дворцовой площади.

Выходит, что французский император, конечно, сам того не желая, способствовал украшению Северной столицы. Однако не все жители Петербурга знают об этом. Конечно, в школе войну 1812 года изучают подробно, но одно дело прочитать параграф в учебнике, и совсем другое - самому найти интересную информацию. Это и ценнее, и запоминается лучше! Именно поэтому Группа компаний «ЦДС» решила устроить для юных петербуржцев и их родителей настоящий военно-исторический праздник. Он посвящён юбилею победы в Отечественной войне 1812 года.

«Копаем» историю

Началась эта история с интернет-викторины 17

Что Наполеон сделал для Петербурга?

Выясняют участники исторического квеста



А ты будешь на чьей стороне?

июля в группе «Звезда удачи» «ВКонтакте» и на сайте будущеесегодня.рф. Каждый вечер вплоть до 28 июля на этих интернет-страничках появляется заковыристый вопрос. И ответить на него нужно не только правильно, но и быстро. Те, кто это делает, получают звёздочку. Самые «звёздные» участники получают возможность попасть на уникальные индивидуальные экскурсии по местам боевой славы героев войны 1812 г.

А тех, у кого звёзд окажется не так уж много, тоже ждут приятные сюрпризы.

Смешались в кучу люди, кони...

Самостоятельно раскопать малоизвестные исторические факты - это очень интересно. Но ещё лучше было бы лично, хоть одним глазком взглянуть на события двухсотлетней давности.

- Тогда приходите 29 июля на вертолётную площадку у Петропавловской крепости! - приглашает **Инна Малиновская, заместитель генерального директора по СМИ Группы компаний «ЦДС»**. - И на пару часов вы окажетесь в прошлом.

Фото предоставлены компанией «ЦДС»

- Вы что же, машину времени изобрели? - удивляемся мы.

- Нет, мы пригласили ребят из клубов исторической реконструкции, - улыбаются организаторы из ГК «ЦДС».

В Петербурге таких клубов несколько, одни занимаются русской историей, другие - французской. Так что на площадке у Петропавловки произойдёт почти что настоящая конная сшибка бывших противников. С одной стороны гусары 9-го гусарского полка великой армии. С другой - кавалерия лейб-гвардии казачьего Его Величества полка. В этом бою разве что раненые и убитые

будут понарошку. А всё остальное - точно восстановленное по историческим образцам. И форма, и оружие.

Давно не брал я в руки шашки!

Для ребят, которые станут свидетелями этого боя, история войны 1812 года уже никогда не будет чем-то далёким и скучным! Тем более что они будут не только зрителями. После боя можно будет попросить поддержать саблю, померить ментик. А ещё с реконструкторами стоит побеседовать, ведь они могут рассказать много таких подробностей о военной маткультуре, которых ни в одном учебнике не найдёшь! А на боевом коне, если очень попросить, можно будет немножко прокатиться. Или покормить его горбушкой хлеба.

Также ребята смогут научиться под руководством полкового лекаря оказывать первую помощь раненым. Эти навыки могут пригодиться им в жизни. Одним словом, получить можно и опыт, и знания, и впечатления!